

## Z A P I S N I K

**sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 07. studenog 2016. godine u velikoj vijećnici Grada Bjelovara, Trg Eugena Kvaternika 2, s početkom u 11,00 sati**

Sjednici predsjedava predsjednica Gradskog vijeća Vanja Posavac, koja utvrđuje da se na sjednici može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 26 izabраниh vijećnika, nazočno 23 vijećnika i to:

**BALEN MARINA, CONER MARIJAN, HENC ZDENKA, HORVATIĆ MIRJANA, HREBAK DARIO, HRGA RUŽA, JAMBRUŠIĆ RADOSLAV, JAVUREK MARIJAN, JURČEVIĆ IVAN, KUŠTOVIĆ NEDELJKO, MARTINOVSKI NENAD, MATIĆ SIMON, NEKVAPIL NENAD, PAUN ŽELJKO, PINJUH NIKO, POSAVAC VANJA, SUDAR DRGUTIN, ŠIROKI ANA, ŠVUB MARIJA, URBANEK ANA, VALENTIĆ DRAGICA i VASIĆ DUNJA.**

Osim vijećnika sjednici su nazočni: **ANTUN KORUŠEC**, gradonačelnik Grada Bjelovara, **LIDIJA NOVOSEL i JASNA VIŠNJEVIĆ**, zamjenice gradonačelnika Grada Bjelovara, **VERICA BURULIC**, tajnica Gradskog vijeća Grada Bjelovara, **MIRELA BAŠIĆ**, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, **SONJA NOVAK**, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, **MILAN MATEKOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, **IVICA MARKOVINOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora, **NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ**, voditeljica Jedinice za unutarnju reviziju, **ŽELJKA VIZI**, voditeljica Odsjeka za naplatu komunalnih i drugih gradskih prihoda, **ANDREA POSARIĆ**, viši stručni suradnik za poduzetništvo, provedbu programa Europske unije i međunarodnu suradnju - zamjenica koordinatora za EU projekte, **IVAN IVANČIĆ**, predsjednik Uprave Komunalca d.o.o. Bjelovar, **ANNA LAUŠ**, ravnateljica Dječjeg vrtića Bjelovar, **MILAN PAVLOVIĆ**, ravnatelj Gradskog muzeja Bjelovar, **STEVO ĐURĐEVIĆ**, predstavnik romske nacionalne manjine, **MELITA BIRAČ**, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća Grada Bjelovara, **GORDANA ŠTEFANAC**, referent za poslove Gradskog vijeća Grada Bjelovara.

**VANJA POSAVAC** pita ima li prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda.

Budući da nitko od vijećnika nije imao prijedloge za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda, daje isti na usvajanje.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno usvojilo sljedeći

## DNEVNI RED

1. Donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u rekonstrukciju nerazvrstane ceste Staroplavnička ulica u naselju Stare Plavnice u hitnom postupku.

### TOČKA 1.

**VANJA POSAVAC** daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u rekonstrukciju ceste Staroplavnička ulica u naselju Stare Plavnice.

Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u rekonstrukciju nerazvrstane ceste Staroplavnička ulica u naselju Stare Plavnice utvrdio je gradonačelnik Grada Bjelovara i uputio je Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje u hitnom postupku.

Uz saziv za ovu sjednicu Gradskog vijeća, vijećnicima je dostavljen Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u rekonstrukciju nerazvrstane ceste Staroplavnička ulica u naselju Stare Plavnice, s obrazloženjem teksta Odluke i razloga za donošenje Odluke po hitnom postupku, dok su vijećnici Opis projekta/operacije dobili na početku sjednice.

Poziva predstavnicu predlagatelja Andreu Posarić, višu stručnu suradnicu za poduzetništvo, provedbu programa Europske unije i međunarodnu suradnju, zamjenicu koordinatora za EU projekte, u Upravnom odjelu za gospodarstvo, da obrazloži razloge za donošenje Odluke u hitnom postupku, kao i Prijedlog odluke.

**ANDREA POSARIĆ** daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

Navodi da je Ministarstvo poljoprivrede u kolovozu 2016. godine donijelo izmjene Pravilnika o provedbi mjere 7, pri čemu se promijenio sam sadržaj Odluke. Mogućnost prijave projekta otvorila se je 4. studenog ove godine, a tek dan ranije bili su dostupni predlošci obavezne dokumentacije za prijavu, pa tako i Prijedlog Odluke predstavničkog tijela koje su vijećnici dobili danas na uvid. Pojašnjava da je Grad Bjelovar pripremio svu potrebnu dokumentaciju za prijavu projekta rekonstrukcije nerazvrstane ceste u Staroplavničkoj ulici. Ukupna vrijednost projekta je oko 5.248.000,00 kn, te nedostaje još samo Odluka sa prilogom Gradskog vijeća. Pojašnjava da hitnost donošenja Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u rekonstrukciju nerazvrstane ceste Staroplavnička ulica upravo je u ograničenim raspoloživim sredstvima za provedbu navedene mjere, što iznosi približno između 50 do 60 projekata na razini države, ako se uzme u obzir maksimalni iznos mogućnosti prijave projekta. Po donošenju Odluke od strane Gradskog vijeća, Grad Bjelovar će prijaviti projekt ovaj tjedan, a obzirom da se otvaranje natječaja čeka već godinu dana, bez obzira na vrijednost ulaganja i važnost za lokalno stanovništvo Starih Plavnica, vjeruje da će Gradsko vijeće prihvatiti i donijeti Odluku o suglasnosti provedbe ovog projekta.

**VANJA POSAVAC** konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u rekonstrukciju nerazvrstane ceste Staroplavnička ulica u naselju Stare Plavnice.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

**ODLUKU**

**o suglasnosti za provedbu ulaganja u rekonstrukciju nerazvrstane ceste  
Staroplavnička ulica u naselju Stare Plavnice**

(Odluka Klasa: 340-03/16-01/25, Urbroj: 2103/01-06-16-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

Sjednica je završena u 11,10 sati.

**ZAPISNIK VODILA**  
Melita Birač, mag.iur.

**PREDSJEDNICA  
GRADSKOG VIJEĆA**  
Vanja Posavac, dipl.politologinja